ACTA NÚMERO QUINCE.- En la sala de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Zacatecoluca, a las diez horas del día tres de abril del año dos mil veinte. Sesión Ordinaria, convocada y presidida por el alcalde municipal, Doctor Francisco Salvador Hirezi Morataya; con la asistencia de la Síndico Municipal Licda. Vilma Jeannette Henríquez Orantes; Regidores Propietarios del primero al décimo, por su orden: señor José Dennis Córdova Elizondo; señorita Zorina Esther Masferrer Escobar; señor Santos Portillo González; Doctor Ever Stanley Henríquez Cruz; señora Mercedes Henríquez de Rodríguez; señor Carlos Arturo Araujo Gómez; Señor Elmer Arturo Rubio Orantes; Señor Héctor Arnoldo Cruz Rodríguez; Señor Manuel Antonio Chorro Guevara; y señora Maritza Elizabeth Vásquez de Ayala. Regidores Suplentes: señor Marlon Magdiel Gómez Acevedo; Licenciado Ismael de Jesús Escalante Herrera; señor Frank Reynaldo Alvarado Alfaro y señora Fátima Guadalupe Alvarado Flores, así como la asistencia del Secretario del Concejo Municipal, Licenciado Juan Carlos Martínez Rodas.- Se comprueba el quórum que establece el Art. 41 inciso 2º del Código Municipal, es declarada abierta la sesión por el Alcalde Municipal, se leyó y firmó el acta anterior y se continuó con el informe del Alcalde; acto seguido dio su informe la Síndico Municipal; prosiguiendo con la deliberación de los demás puntos de agenda y emisión de los acuerdos siguientes: ACUERDO NÚMERO UNO.- Visto el informe de adquisiciones de insumos para la «PLAN MUNICIPAL PARA LAS ACCIONES DE PREVENCIÓN Y CONTENCIÓN DE LA PANDEMIA POR COVID-19, FASE I»; el Concejo, en uso de sus facultades, en uso de sus facultades, por unanimidad, ACUERDA: Tener por recibido el informe, presentado por el Lic. Juan José Hernández Domínguez; asimismo, se informó que ya se envió a la Corte de Cuentas de la República, información de la ejecución del presente Plan, por haberlo solicitado en el plazo de tres días que venció el día de ayer.  COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS.- En el marco de la emergencia nacional por la pandemia del Coronavirus 2 del síndrome respiratorio agudo grave (SARS-CoV-2) conocido como COVID-19; el Concejo Municipal, emite las siguientes CONSIDERACIONES: I.- Que las autoridades del Ministerio de Salud y Asistencia Social (MINSAL), han indicado que el país se encuentra en la fase 3 de la Pandemia; II.- Que según el comportamiento de la pandemia en otros países, en la etapa subsiguiente han enfrentado dificultades para la inhumación de las victimas del SARS-CoV-2; III.- Que según el comportamiento de la epidemia esta se desarrolla en etapas sucesivas por lo que inevitablemente se llegara el momento en el cual deberá efectuarse inhumaciones siguiendo los protocolos establecidos, a fin de evitar contagios; IV.- En vista de lo anterior es procedente habilitar un área del cementerio municipal de Zacatecoluca, para brindar el servicio público municipal de cementerios, para los originarios y vecinos de Zacatecoluca; POR TANTO, este Concejo, en uso de sus facultades y con base en el artículo 4 numeral 20 del Código Municipal; por unanimidad, ACUERDA: a) Girar instrucciones a la Administración de Cementerios para la inhumación de victimas del SARS-CoV-2 (COVID-19), ORIGINARIOS O DE ESTE DOMICILIO, en un área destinada para tal fin en el cementerio municipal ubicado en cantón El Espino, de esta jurisdicción; b) Ordenar a la Jefatura de la Unidad de Planificación, Ordenamiento y Desarrollo Territorial; formular una DISTRIBUCIÓN DE ÁREAS del cementerio general de El Espino, para que sea destinado a la inhumación de las víctimas de la epidemia del SARS-CoV-2, lo que deberá hacerse a la mayor brevedad posible, y tomando en consideración el protocolo establecido por el MINSAL para este tipo de inhumaciones. COMUNÍQUESE. No habiendo más que hacer constar, se da por terminada la presente acta que para constancia firmamos.

FRANCISCO SALVADOR HIREZI MORATAYA
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